

Затухшая свеча

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Конрад Непрощенный

Конрад Непрощенный

Затухшая свеча

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=57903636

SelfPub; 2020

Аннотация

Ночи темны и холодны, а твари и существа из-за Грани – голодны. Но на страже мира людей стоит Охотник, чья задача – поддерживать мир и порядок в двух реальностях. Этот рассказ поведает об очередной ночи Охотника, одной из многих, что наполнены запахом пороха, крови и отчаяния. Содержит нецензурную брань.

Конрад Непрощенный

Затухшая свеча

В городе был очередной дождливый вечер. Мелкая морось, словно тонкая паутина, покрывала собой все безрадостное пространство города. Трубы заводы извергали в воздух огромные клубы какой-то гадости, а сточные воды были забиты химическими отходами.

Охотник стоял на балконе пятиэтажного здания и курил очередную сигарету. За его спиной криминалисты фотографировали и описывали место преступления.

—

Ну, какой твой вердикт? – спросил один из офицеров, подходя к Охотнику.

—

Как по мне, это не моё дело. Не смотря на наличие странного запаха, все покойнички отъехали либо от огнестрела, либо от колото-резаных. Как мне подсказывает опыт, этих невезучих ублюдков угостили ножом, – Охотник затушил окурок о металлические перила и закурил очередную сигарету. – Это не моя проблема, полковник.

—

Тут точно ничего потустороннего нет? Мне не хотелось бы отправлять моих людей туда, с чем им лучше не сталкиваться, – полковник был мужчиной лет сорока, однако он был

крепко скроен, имел массивную квадратную челюсть и носил странные круглые очки.

–

Да, я ничего подозрительного не заметил. Кроме пары моментов, если тебя это интересует, – Охотник облокотился на перила и бросил удрученный взгляд на город, что был сокрыт пеленой мороси.

–

Валяй, – полковник оперся о входной проем и взял в рот зубочистку.

–

Что, решил бросить курить? – спросил Охотник, криво улыбнувшись, даже не глядя на полковника.

–

Жена заставила. Да и трахаться стало несколько утомительно, – полковник кашлянул, но скорее всего это был смешок.

–

Поражен твоему сексуальному долголетию. Поделишься секретом?

–

Много всякого дерьма, которое будет тебя держать в тонусе, а также жена, которая в свои почти сорок выглядит как секс-бомба.

–

У нас с тобой разные вкусы в женщинах, – Охотник вспом-

нил жену полковника и про себя отметил, что только он не находит её привлекательной. – Так вот, странности. Тут работал явно один человек. Помимо него здесь только запахи покойничков. Да и твои поисковые собачки явно найдут следы только одного постороннего.

–

Не поделишься со мной своими соображениями, как один человек, вооруженный пистолетом...

–

Двумя, – перебил Охотник полковника.

–

Что?

–

Двумя пистолетами. Ваш киллер стрелял с двух рук, по-македонски. Тебе об этом потом скажут твои эксперты.

–

С чего ты взял?

–

Богатый опыт в осмотре мест преступлений, – буркнул Охотник, все также не поворачиваясь к полковнику. – Продолжай.

–

Так вот, как человек, вооруженный пускай и двумя пистолетами, смог положить с десятков охранников, которые были в бронжилетах и с автоматами?

–

Скорее всего, он хорошо стреляет. Дыры от попаданий в стену почти на девяносто процентов не совпадут с типом патронов, которыми убили местных покойничков, – Охотник закурил новую сигарету, бесцеремонно бросив окуроч на улицу.

–

Ага, а ещё видимо пуленепробиваемый. Как он смог пережить такое?

–

Ну, я мог бы сказать, что знаю одного человека, только вот он уже за решеткой у сам знаешь кого. Так что я думаю, что это кто-то из людей.

–

Почему ты так в этом уверен?

–

Ну, будь здесь какой нечеловек, то, думаю, он приходил бы убить себе подобного. А поскольку я ничего не нашёл в данном помещении, я делаю вывод, что это обычная мокруха.

–

У нас никогда такого не было, – полковник вздохнул, – только ваши устраивали такие побоища...

–

Товарищ майор, а что делать с кучей пепла? – спросил молодой младший лейтенант, выходя на балкон.

–

Где? – сигарета вылетела изо рта Охотника.

–

Да тут, недалеко. Оказывается, за шкафом была комната паники.

–

Комната паники? – переспросил у младшего лейтенанта полковник.

–

Потайная комната на случай проникновения в дом, – пояснил молодой человек.

–

Ну, что теперь скажешь?

–

Мне кажется, это дерьмо только что упало мне на голову. Веди, я посмотрю.

–

И что ты там ещё нашел, кроме трупа вампира? – спросил Баюн, протирая бокал.

–

С ним была зубная фея. Ей начисто оторвало башку. Кто-то явно обладает доступом к тяжелым патронам.

–

Насколько тяжелым?

–

Настолько, что пробивает лист металла, – Охотник замах-

нул стопку.

–

И что, чьё это дело? – промурчал кот.

–

Мелкая ничего не сказала по этому поводу. Стало быть не моё. Грен уже получил все материалы. Пусть он с этим теперь и разгребается.

–

Что-то мне подсказывает, что он не будет этим заниматься, – кот загадочно улыбнулся.

–

Что ты, блять, только что пизданул? – Охотник резко изменил свое настроение, выпустив когти в барную стойку. \

–

Успокойся, я ничего от тебя не скрываю и не собирался скрывать. Я лишь знаю, что ко мне приходил мой один знакомый. С черного рынка.

–

Тот самый? – Охотник успокоился, но своих желтых глаз с кота не сводил.

–

Да, тот самый. У которого ты купил англобойные патроны. Заказал себе самого дорогого пойла. И на мой вопрос, откуда же у него такие деньги, он мне ответил, что к нему заходила старейшина с начальником истребительной команды.

–

Хах, интересно. И кто же из этих изнеженных ушлепоков снизошёл до спуска в Каон?

—

О, ты мог бы здесь не упоминать название нашего подземного и не самого благополучного района в моем заведении, – кот посмотрел в упор на Охотника, – а то мало ли. Найдется пара заинтересованных ушей, – Баюн почти незаметным, еле уловимым жестом указал на группку бесов, усердно делающих вид, что не подслушивают.

—

Ааа, понимаю, – осклабился Охотник, – друзья покойных?

—

Скорее, постоянные клиенты феи, – кот вернулся к протиранию бокалов, – так вот. Подумай, кто у нас из старейшин хоть немного заинтересован такими бренными делами.

—

Мелкая? Что она забыла? – Охотник удивленно вскинул бровь.

—

Мне кажется, она что-то ищет. Или уже нашла.

В этот момент в бар зашла тонкая фигура в достаточно дорогом пальто, с розовыми очками и огромными каблуками. Она продефилировала через зал, с удовольствием лоя на себе похотливые взгляды мужской аудитории и завистливые – женской.

—

О, Мерина, ласточка моя, – довольно промурчал кот, когда девушка под села к Охотнику, – не лучшую ты сегодня выбрала компанию, чтобы выпить.

–

О, сегодня я здесь не чтобы пить. Сегодня я тут, чтобы получить то, что заслужила, – девушка говорила мягким, нежным голосом, выложила на барную стойку небольшой конверт.

–

О, славно, славно. Охотник, ты можешь одарить сию прекрасную даму за её работу, – Баюн указал лапой на Мерину.

–

Да, да, сейчас, – Охотник полез в карман своего тренча и достал оттуда пару колец с камнями, – этого должно быть достаточно.

–

Приятно иметь с вами дело, мальчики, – Мерина внимательно осмотрела кольца и, видимо, удовлетворившись, мягко улыбнулась своей ослепительной улыбкой и также продефилировала обратно из заведения.

–

Жадная блядь, – выругался Охотник, закуривая сигарету.

–

Слушай, дорогой, в моем баре не курят, – Баюн, улыбаясь, уставился на Охотника.

–

Я – курю, – Охотник сделал затяжку и стряхнул пепел прямо на барную стойку.

–

Я. Сказал. У меня. В баре. Не курят, – улыбка улетучилась с морды кота, злобная опасная аура буквально стала осязаемая вокруг Баюна.

–

Ладно, не кипятись, Матроскин, – Охотник затушил сигарету о свою ладонь, – ладно, что там с этой посылкой.

–

Сейчас посмотрим, – Баюн снова просиял улыбкой, – так, жертва была знатным коллекционером. Очень знатным. И кажется мне, это было убийство с кражей.

–

И что украли? – Охотник принялся опустошать бутылку водки уже с горла.

–

Мне кажется все. А ещё, – Баюн бросил Охотнику фотографии, – время налета совпадает с временем приезда автомобиля с надписью “Хлеб”.

–

Грен, в какое дерьмо же ты вляпался, – тихонько сказал Охотник, – что ещё знаешь о жертве.

–

У неё был билет в закрытую секцию библиотеки, – Баюн улыбнулся жуткой ухмылкой. – И это было единственное,

что не смогли украсть наши бравые потусторонние омонувцы.

—

Хах, я так понимаю, билет сгорает вместе со смертью своего владельца. Как и вся потусторонняя херня в нашем большом мире, — расхохотался Охотник, понимая, что сзади подошли те самые бесы.

—

Почти, Охотник, почти. Владелец билета и есть билет. Хотя, мне кажется, у тебя появилась компания. Попрошу вас не буянить внутри, — кот улыбнулся подошедшим молодым бесам и положил лапу на дробовик, который лежал под стойкой.

—

Слышь, ты Охотник, да? Пошли выйдем, — было слышно, что молодой бесенок нервничает.

—

Ты бессмертный или как? — спросил Охотник, — Ты либо будешь говорить вежливо, либо я вышибу тебе мозги.

—

Боже правый, он же ребенок, — сказал Баюн, не убирая лапу с дробовика, — он же явно обгадится до того, как ты его пристрелишь.

—

А может ты бессмертный. Что, типа крутой? Типа можешь валить всех подряд и ничего тебе не будет, да? — все бесята

занервничали и начали делать лишние телодвижения, показывая, что у них биты и ножи.

—

Типа да, — слово “типа” Охотник выделил специально, — а ты типа думаешь, что вам, обсосам, хватит ножей и бит, чтобы разобраться со мной?

—

Ну...

—

Заткнись и слушай, малолетний обрыган, — бес хотел что-то сказать, но ствол пистолета во рту не дал ему такой возможности. Все его друзья в ужасе разбежались, — вы тоже, малолетние опездалы. Вы думаете такие охеренные бандюги, которые могут решать подобные проблемы. Ща мы пресанем Охотника, получим адреса истребительной команды и будем их по одному херачить. Отомстим. Вы же так подумали, да, малолетние долбоебы? Можете не отвечать, я знаю что это так. Так вот, нихера не выйдет. Вы сдохните и нихера не сможете сделать. А знаете почему? Потому что что я, что члены истребительной команды — убийцы с многолетним, а чаще всего многовековым стажем убийств. А вы группа малолетних дебилов, которые возомнили себя дохера “братками”. Если хотите, я дам вам ссанные адреса. Только вы сдохните. Хочешь сдохнуть? — бесенок отрицательно покачал головой. — Тогда бери своих пацанов и убывайте отсюда. Займитесь чем-нибудь полезным. Не стоит заниматься подобной

хуйней.

–

Да мы и в самом деле их... – бесенок начал что-то говорить, как только пистолетное дуло покинуло его рот, но Охотник нажал на спусковой крючок. Громыкнул выстрел и на пол упали капли демонической крови.

–

Пиздуй отсюда, следующий будет в лоб, – Охотник смотрел на бесенка через прицел, – быстрее, пока я не передумал.

Бесенок, оглушенный выстрелом, который отстрелил ему рог и часть уха по губам прочитал сказанное. Он и его товарищей словно ветром сдуло. Как и остальных посетителей.

–

Извини, я разогнал тебе посетителей, – Охотник сел на свое место.

–

Это точно ты? – кот удивленно смотрел на своего постоянного посетителя, – никого не убил, дал дельный совет да ещё и извинился.

–

Бывают и такие дни, – понуро ответил Охотник.

–

И что ты будешь делать?

–

Нихуя, баюн, нихуя. Это не нарушение Грани.

–

Но по факту это так.

—

По факту, Баюн. А по официальной версии это будет обычная разборка банд людей. Так что это работа не для меня, а для полиции. Здесь нет состава преступления. Понял?